

# 人才缺口怎么填补 校企互动很关键

## 河南财经政法大学“工程管理与房地产学院大学教育30年发展论坛”举行

10月19日,“工程管理与房地产学院大学教育30年发展论坛”在位于金水东路与京珠高速交会处的河南财经政法大学新校区举行,来自五湖四海的校友、校企合作单位和曾在此工作过的老师等近500名师生欢聚一堂。30年来,工程管理与房地产学院为社会培养了大批专业人士,特别是在房地产领域拥有大批中高层管理人员和自主创业者,学院也因此被业界和媒体誉为“河南房地产界的黄埔军校”。

当日,数十位来自省内外房地产公司的中高层管理人员同时现身,用自己“过来人”的角度给母校献计献策,共同商讨未来发展方向。 郑州晚报记者 韩娟

### ■一周楼市

### 省房地产业商会第三季度房地产市场分析会召开

10月21日,河南省房地产业商会会同省市政府部门、专家学者、省市商协会和房企代表在郑州召开2013年第三季度房地产市场分析会,全方位探讨房地产市场发展情况,推动行业健康发展。

省厅和行业领导,省内知名学者、专家及郑州、安阳、周口等地市的房地产商协会负责人和部分优秀房地产企业的董事长30余人,共同分析、研究当前房地产市场情况,研判今后一个时期的房地产市场走势。 梁冰

### 清华·大溪地样板示范院落盛装亮相

10月19日,筹备已久的清华·大溪地佛罗伦萨样板示范院落区正式面市。当天,吸引了数千人造访,到访的嘉宾在客户经理的组织下依次进入样板示范区、样板间参观,率先领略佛罗伦萨地中海景观的风采。

活动当天,清华·大溪地特邀2013环球比基尼超级外模助阵。样板示范区“兰布拉斯院落”邀请国际园林大师纳取地中海造园精髓,以巧致工艺精心雕琢每一个细节,同纬度全冠移植数百种名贵树木。 何岳川



### 众多校友齐聚一堂 共享多年行业经验

在主论坛结束后,学校分别设置了“校友沙龙”、“房产工程校友座谈会”、“曾在学院工作教师座谈会”、“农经乡企校友座谈会”、“校企合作企业家座谈会”等5个分会场,让校友们有更深一步的交流。

在房产工程座谈会上,刘社教授作为老师兼主持人,围绕“校友对我院发展的建议、校友们对我院开门办学、校企合作、人才培养的建议”等议题开始了当天的座谈会。现场各位校友各抒己见,分享自己多年在社会上的经验。

河南豫发置业有限公司副总经理师凯伦表示,学院应多举行论坛等活动,加强业界和学界互动,更注重与企业的强强结合,更好地服务中原经济区建设的持续推进。通过建立高校教学实践基地和企业人才培养基地,加强优势学科和专业队伍建设,携手解决校企发展中所面临的专业教育与人才需求。

### 工程管理与房地产学院迎来“而立”之年

论坛上,河南财经政法大学工程管理与房地产学院院长关付新首先讲述了工程管理与房地产学院30年所获得的傲人成绩及学院现在的发展情况。他表示,从原河南财经学院农业经济系,到今天河南财经政法大学工程

管理房地产学院,工程管理与房地产学院正值而立之年,虽然,系院名称5次变化,但是没有经历拆分与合并,一直在独立演进和发展。

除了成绩,关付新也阐述了大学教育面临的问题与挑战。在他看来,喜人的局面是开放

办学和实践教学特色日益突出,合作企业数量越来越多,毕业生就业出路越来越广。可是也面临老专业的转型与改造,新专业规模扩大教学压力增大,实验设施亟待建设,教学质量和就业率的有待提高,学术创新能力需要提升等问题。



# 楼王上市 光耀全城

风和日丽新领地, 楼王面世, 黄金席位分秒递减, 一万抵???, 超值优惠正在进行

准现房  
呈现

地段价值飙升在即, 西站路打通金水路, 金色大道直通价值巅峰, 空间价值无可比拟, 国企实力呈现极致建筑, 过硬品质, 多重保障, 成熟配套再无二选, 双气、幼儿园、会所、浩瀚景观, 一应俱全。



领地热线

0371 -67518111 / 67518222

项目地址: 桐柏路与西站路交叉口西500米 开发商: 河南康隆置业 全程代理: 利达地产

